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Sie interessieren sich für eine Karriere als Supply Chain BeraterIn? Sie sind      
bereit, Ihre Fähigkeiten im Projektmanagement weiter zu entwickeln? Dann 
sind Sie bei RELEX genau richtig. 

RELEX bietet Dispositionslösungen und Nachfrageprognosen für Einzel- und 
Großhändler. Dank der persönlichen Empfehlungen unserer Kunden und bahn-
brechenden Forschung unseres F&E-Teams hat sich RELEX zu einem der wachs-
tumsstärksten SCM-Softwareunternehmen Europas entwickelt. 2005 von drei 
Alumni der Technischen Universität Helsinki gegründet, besteht unser junges 
und internationales Team derzeit aus rund 100 Mitarbeitern an den fünf Stand-
orten in Helsinki, Stockholm, Oslo, London und Wiesbaden. 

Aufgrund deS AnhAltenden WAchStumS sucht RELEX junge Talente mit Erfahrung bzw. 
Potenzial im Bereich des Supply Chain Management. Als PraktikantIn bei RELEX gewinnen Sie   
einen einmaligen Einblick in das Projektmanagement, Supply Chain-relevante Prozesse und 
die Supply Chain-Analyse. Sie unterstützen unter anderem die Verarbeitung und Analyse von    
Supply Chain-Daten, deren Präsentationen sowie das Projektmanagement an sich.

Das schätzen wir an unseren KandidatInnen:

 ► Ausgeprägte analytische Fähigkeiten und Problemlösungskompetenz
 ► Verständnis von SCM-Systemen aus geschäftlicher und IT-Perspektive
 ► Eigenständige Arbeitsweise 
 ► Hervorragende akademische Leistungen in den Bereichen Wirtschaftsingenieurwesen, 
Logistik, Informationsmanagement oder anderen relevanten Feldern

 ► Fließende Kommunikationsfähigkeit in Deutsch und Englisch. Weitere Sprachkenntnisse 
werden als großer Bonus angesehen.

Wir bieten:

 ► Einen einmaligen Einblick in Projektmanagement und Supply Chain-Analyse
 ► Junge, internationale und freundliche Arbeitsumgebung 
 ► Einen zweiwöchigen Aufenthalt in Helsinki (Headquarter)
 ► Überdurchschnittliche Vergütung
 ► Mögliche Einstiegsposition neben oder nach dem Studium

Wenn Sie der/die richtige KandidatIn für diesen Job sind, senden 
Sie bitte Ihr Anschreiben, Lebenslauf, Referenzen bzw. Notenspiegel 
an bewerbung@relexsolutions.de - wenn möglich, in einer PDF-Datei 
im Format Vorname.Nachname.pdf.

WWW.RELEXSOLUTIONS.DE

Bei frAgen 
oder für Weitere 
informAtionen:

www.relexsolutions.de
- oder schreiben 

Sie uns!

http://www.relexsolutions.de

